FO1

e |

P18

F15
HH
| F18)
' F15
F6
F13 o F13
| F18 5
Hi
F13 F13
3 1 F18 |
T - = e -

GRUNNMYND, GOLFPLATA, EININGAR 1:50

FESTING F1: FESTING UTVEGGJAEININGA VED STEYPTA UNDIRSTODU. SJA

STADSETNINGU A TEIKNINGUM AF VEGGEININGUM.
GATAPLATA 440x60x2.0 FEST MED 12 stk BMF-SKRUFUM
M5x50 | VEGGEININGU. FESTING | STEYPTA UNDIRSTOBU

MED STEYPUSKRUFUM 1 stk SKR7560 M16-L100 mm

T

by

— CLT100

-4

12stk LBS 5x50
| —— WHT PLATE 440

—_—

L 130

tp 3

T stk M16-L=100mm,
bordypt 120mm

CLT100 —

18tk LBS 5x50 —

WHT PLATE 440

1stk M16-L=140mm,

440

e o
vee O
™
™ -
bio B
a2
—
Q
o
Lo
60

FINR) SYNIR HVAR HVER FESTING A VI td. F18 ER FESTING MILLI HEHA T UTVEGGIUM

GRUNNMYND, PAKPLATA 1:50

bordypt 120mm

FESTING F2: FESTING INNVEGGJAEININGA V1D FOTREIM SJA STAB-
SETNINGU A TEIKNINGUM AF VEGGEININGUM. VEGGEINING ER FEST
MED 2 stk SKRUFUM VGZ M#x140 T PORUM c/c 50 mm,

SJA SERMYND SNID 0G GRUNNMYND HER AD NEDAN,

FESTING A FOTREIM 45x95 0G 45x140 mm MED
MURBGLTUM M12x140 mm c/c <500 mm
FJARLEGD FRA ENDA/GAT! > 100 mm

TJORUPAPP| FESTUR UNDIR FOTREIM

AFRETTING UNDIR FOTREIM MED
PANSTEYPU UM 10 mm

50 é{)i, ‘QO S0,
%ﬁ _
=

10

FESTING F2 1

VID GLUGGA /HURDAR
I

I

FESTING 3. SAMSETNING VEGGEININGA MED FJOBUR 25x110 min. SKROFUR HBS
M6x80 c/c 250 mm FYRIR VEGGPYKKT 100 mm.
M6x100 ¢/c 250 mm FYRIR VEGGPYKKT 120 mm.
M6x120 ¢/c 250 mm FYRIR VEGGPYKKT 140 mm,

SKRUFUR HSB M6x180 c/¢ 250 FYRIR VEGGBYKKT 200 mm.

PYKKTIR

BREYTILEGAR

YFIR SAMSKEYTI AD UTAN QG INNAN

A OTVEGGJAEININGUM SKAL SETJA
FLEX| BAND 60 mm

Fil
I

[

H UTVEGGJAEINING 100 mm

I
AR

_/ 7/

YFIR SAMSKEYT| AD UTAN 0G INNAN

A UTVEGGJAEININGUM SKAL SETJA
FLEX! BAND 60 mm

FINR) SYNIR HVAR HVER FESTING A VIO td. F14 ER FESTING A PAKI | VEGGI

FESTING F&; FESTING YEGGEININGA A (THORNUM,
INNHORNUM 0G GBRUM LOBRETTUM TENGINGUM
VEGGEININGA MED SKRUFUM HBS M8x260 c/c 300 mm.

A SAMSKEYT! INNAN OG UTAN A
OTVEGGJAEININGUM SKAL SETJA

T E T T [ Crel !
iy 1
L |
|___F14
[ S————— i
<] L
HH [ E‘i} 3 |
| Fl14 L
¢ T T T T[T
11
A |
| :
; il o
__F14
= E=
'ﬂ“ I ]
F14 _
S E— = t i
i |
] g o
| |
| : = ?
i HE |
4 ! = |
o t
o -
I f ;
i 1l
_ F14
B 1 : 'Jl_ + e
- i|i e o ) i ) M) ot 1 1
| ™ - o o L o L B
|
F14
= I ;
|1
" | i
: il (o
| ‘ Fla | \
F14 1 N LT Y | L

F14

Aritun byggingarfulltrui:

(Metkun bessarar teikningar e oheimil 4n aritunar byggingarfulltria)

:}é-::

o, it
2ampykkt bann

07 UL
B YOdingarfulitriing I

e d .
gy Sl
F.h. 'f)n’()‘urf')[_/r Stovipo s !_:/ﬁif/(?l

ALMENNAR SKYRINGAR SJA TEIKN BOT

OlL MAL A TEIKNINGU | MILLIMETRUM
EKKI SKAL MELA UPP AF TEIKNINGU

TIMBURERNINGAR bvi ER M30G MIKILV/AEGT AD HAFA
MESTU NAKVAEMNI | HAD
0G | OLLUM LENGDARMALUM A UNDIRSTODUM

SEM MﬁGULE@T ER AD NA : )
HAKVAMNE | HED A UNDIRSTOBUM :
+/- 2 millimetrar A HVERJA 6 metra

NAKVEMNI | LENGDARMALUM :
+/- 5 millimetrar A HVERRI HLID

NAKV/EMNL | HORNAMALUM :
+/- 10 millimetrar A HVERR} LENGD

OFAN A STEYPTAR UNDIRSTODUR KOMA KROSSLIMDAR

O,

=— (TVEGGJAEINING 140 mm

[

17

YFII# SAMSKEYTI AD UTAN OG iNNAN

A UTVEGGJAEININGUM SKAL SETJA
FLEX| BAND 60 mm

FESTING F3 1:10

: FLEXI EBAND 60 mm : \\
| |
VEGGEINING
PYKKTIR
i L_ _ BREYTILEGAR L L
FESTING F4 1:10

FESTING F5a:; SAMSETNING VEGGJAEININGA MER LISTA
252110 mm. SKRUOFUR HBS ZxM6x120 c/c 250 mm.

I

f ot |

]

i

3 \ /

! N
VEGGJAEINING

PYKKT 140 mm

FESTING F6: FESTING SVALAEININGA V1B UTVEGG.

ASETA 45x45/65 mm ER FEST INNAN A VEGG MED SKRUFUM
HBS M6x100 c/c 150 mm. SKRUFAD INN i HLID/ENDA SVALA-
0G GOLFEININGA MED HSB MBx200 c/c 250 mm 0G SKRUFAD

NEDAN FRA 1 GEGNUM GOLFEININGAR ME VGZ M7x220 c/c 200

FESTING F5b: SAMSETNING VEGGJAEININGA MED LISTA
25%110 mm. SKROFUR HBS 2xMBxB0 c/c 250 mm.

| FESTING F5b: SAMSETNING VEGGJAEININGA MED LISTA COLFEINING 140 mm 4 OTVEGGJAEINING 100 mm SYALAEINING
i 25x110 mm. SKRUFUR HBS 2xM6x100 c/c 250 mm. —\ SVALAEINING 140 mm
| 2 /140 mm \
g Cr | | t T f 7 1 3
i : ! | VGZ M7x220 c/c 250 i o~
f 4 1 P
| \ - i 7 P ASETA 45x70 mm FEST MED =
| \____/ | ALADIN STRIPE GUMMBORDI— S8 MEx1ho c/c 150 mm —
:EﬁiJrAslzlglNG o5 o FESTUR VGZ M7x220 c/c 200
mim d
VEGGEININGAR VID UPPSETNINGU _. |11 | |3 UTVEQGGJAEINING 100 mm

i ] T

J

I

\\— —//
VEGGJAEINING
PYKKT 100 mm

FESTING

A SAMSKEYT! INNAN OG UTAN A

UTVEGGJAEININGUM SKAL SETJA
FLEXI BAND 60 mm

HSB MBX240 ¢/c 250 mm

BiTt B1 140X280 mm

FYRIR BITA 140 mm

FESTING F6 1:10

ASETA 45x45 mm FEST MED
HSB M6x100 c/c 150 mm

FESTING F7: FESTING VEGGEININGA A (THORNUM,
0G 0DRUM LODRETTUM TENGINGUM A 140mm EININGUM
VEGGEININGA MED SKRUFUM HBS M8x240 c/e 300 mm.

— VEGGEINING 140 mm

— VEGGEINING 140 mm

|
i
i
|
i
L
|

A SAMSKEYT! INNAN QG UTAN A
UTVEGGJAEININGUM SKAL SETJA
FLEXI BAND 60 mm
N VEGGEINING 100 mm

FESTING F7 01

A SAMSKEYTI INNAN 0G UTAN A
UTVEGGJAEININGUM SKAL SETJA

N FLEX! BAND 60 mm
VEGGEINING 100 mm

10

[
" Breyting: Dags.: :Breytt af: : rHverju breyit : o f
A 1606220 V) BREYTNGAFESTINGUF! k
Skyringar: 4
L
ﬁi
@wb‘ Hamraborg 12
200 Ko i
B () Sim 899 50 60
S SAGA ehf Metfang; vignir@ssaga.is
V.ERKFR.FEDISTOFA
Verkefni:
HADEGISSKARD 21
HAFNAFIRDI
Verkhluti:
GRUNNMYNDIR PLATNA OG FESTINGAR DEILI F1 TIL F7 ]
4
Miv.: Fag: 4
BURDARVIRK! :
Teikningar skjalanafn: i i# h . 4
elkningar skj THOISSOVERK Undirskrift hdnnudar: ﬁ/:! -
Dags.: 10022020 Teiknad: HaVN) [Kennitata: = .:
Hannad; Yfirfarig; [ 0205614759
UndlEskEﬂ a_dalh"nnud p e”
Verk nr.: Teikninga nr.: e / 7 :
1903850 807 Kengjidla: ‘
Crert-J94q1




